
 
 

Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária 

do 4º Período Ordinário da 19ª 

Legislatura da Câmara Municipal de 

Oriximiná. 
 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, no 
Plenário Lucelindo Farias Tavares, da Câmara Municipal de Oriximiná, 
sob a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve 
lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das 
vereadoras e vereadores: Adeilson da Costa Lopes, Ivalter Barbosa 
Cardoso Filho, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler, Joseane de Oliveira 
Seixas, Francisco Azevedo Pereira, Rafael Luiz Miléo Viana, Arnaldo de 
Oliveira Gemaque, Deybson Delmar Rasch, Ana Cleyde Tavares Batista 
Filha e Marta Monteiro Godinho, Sebastião Gomes e Marcio Kellen 
Soares Canto.   Ausentes os vereadores: Antônio Odinélio Tavares da 
Silva Júnior e Manoel Lucivaldo Siqueira, este último com ausência 
justificada por se encontrar devidamente licenciado. Constatando haver 
número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de 
Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, 
solicitando a 2ª Secretária, que procedesse a leitura da Ata da última 
Sessão realizada na Casa, a qual lida submetida a discussão e posterior                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente 
solicitou a 1ª Secretária que procedesse a leitura das matérias 
agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: 
Requerimento do vereador Deybson Rasch, pede que seja oficiado ao 
Prefeito Municipal e ao Secretário de Agricultura, solicitando a reforma 
e manutenção das dependências do Parque de Exposição José Diniz 
Filho; Requerimento nº 002/22, do vereador Sebastião Gomes, pede 
que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a colocação de 
placas indicativas com nomes das ruas e travessas de nossa cidade, de 
acordo com o que dispõe a Lei Municipal nº 9.301 de 04 de julho de 
2019, de modo que venha facilitar a identificação e localização das 
mesmas para os munícipes e visitantes em seus deslocamentos no 
município de Oriximiná; Pedido de licença, do vereador Manoel 
Bochecha, solicita dois dias de licença nos dias 18 e 19 do corrente mês, 
para tratar de assuntos particulares; Pedido de Licença da vereadora 
Ana Cleyde, solicitando 13 dias de licença no período de 20 de outubro 
a 1º de novembro do ano em curso para tratamento de saúde; Parecer 



 

nº 065/22, favorável à aprovação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica 
nº 003/22, de autoria dos vereadores Mauro Wanzeler, Rafael Viana, 
Marcio Canto, Josy Seixas e Marcelo Sarubbi, que dispõe sobre a 
alteração da redação do Caput do art. 33 da lei Orgânica do Municipio 
de Oriximiná, para alterar a data de eleição para renovação dos cargos 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Oriximiná; Parecer nº 
066/2022, favorável à aprovação do Projeto de Resolução nº 012/22, 
que revoga a Resolução nº 004/20, de 23 de setembro de 2020, que fixa 
o valor dos subsídios mensais dos vereadores do Municipio de 
Oriximiná, para o quadriênio 2021/2024; Ofício nº 137/22, expedido ao 
Prefeito Municipal; Projeto de Lei nº 049/22, que Institui o programa de 
recuperação fiscal- recupera Orixi; Projeto de Lei nº 053/22, que dispõe 
sobre a Criação do Programa Municipal de Educação Integral no 
contraturno-PMEIC; Projeto de Lei nº 050/22, que Altera a Lei nº 
9.421/2021, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do Municipio de 
Oriximiná, para o exercício de 2022; Ofícios nrs. 015 e 3193/22, 
recebidos de diversos; Requerimento da Sra. Ivanice Printes Franco. 
Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra 
aos senhores vereadores. Ocupou a tribuna o vereador Deybson Rasch, 
que após saudar os presentes, reportou-se sobre o requerimento que 
apresentou nesta sessão solicitando do gestor municipal a recuperação 
e manutenção das dependências do parque de exposição deste 
municipal. Justificou seu pleito o nobre vereador dizendo que sempre 
aquele prédio público era considerado o mais belo desta região, como 
também eram realizadas feiras agropecuárias e outros eventos, o que 
gerava emprego e renda além de alavancava a economia do nosso 
município. Portanto se faz necessário que o gestor municipal atenda seu 
requerimento que é de grande relevância. Espera contar com o apoio 
dos nobres vereadores na aprovação do seu trabalho. Ainda com a 
palavra o nobre Edil, lembrou que em sessão anterior falou sobre o risco 
de acidente no fio de alta tensão nas proximidades da escola Adélia 
Figueira, quando foi nesta segunda feira em virtude de um forte temporal 
o fio arrebentou, que por milagre de Deus não aconteceu uma tragedia 
naquele educandário, só depois do ocorrido que foi tomada as devidas 
providencias. Disse que os vereadores quando chama atenção do poder 
público, não é com intuito de perseguição e sim de estarem cumprindo 
com suas funções de fiscalizar e legislar em prol da nossa população. A 
seguir fez uso da palavra a vereadora Ana Cleyde, incialmente requereu 
dispensa de interstícios para os Projetos de leis nrs. 049, 050 e 053/22, 



 

lidos no expediente da sessão de hoje. Continuando a nobre vereadora 
fez um relato da viagem que fez juntamente com a vereadora Marta e o 
vereador Deybson na capital do estado, que foi bastante proveitosa. 
Estiveram com o diretor do DPI, solicitaram mais dois investigadores 
para a delegacia local, onde o direito prometeu encaminhar os mesmos 
o mais rápido possível. Reuniram ainda com o Coronel Dílson, onde 
solicitaram a sala lilás, um programa do governo estadual, que deve 
implantada na delegacia de polícia, para atender as mulheres que 
sofrem violência doméstica. Solicitou ao Presidente da Casa, que 
estude a possibilidade de firmar um convênio com a polícia civil no 
sentido de disponibilizar uma assistente social na referida sala, que será 
de suma importância para as mulheres oriximinaense que sofrem 
qualquer tipo de violência. Disse ainda que estiveram no escritório da 
COSANPA, mas o diretor geral estava doente, deixaram para a 
secretária dele a demanda da falta de água que está correndo em 
Oriximiná, como também foi feito um apelo para conclusão da obra da 
referida empresa. Finalizou agradecendo o apoio que o presidente da 
Casa tem dado para os vereadores se deslocarem até a Capital do 
estado em buscar de melhorias para o nosso município em todos os 
aspectos. A seguir fez uso da palavra a vereadora Marta Godinho, falou 
sobre a viagem que fizeram em Belém que foi bastante proveitosa, onde 
também o Coronel Dílson prometeu em breve mandar o carro rosa que 
vai dar suporte a delegada de polícia para atender as mulheres vítimas 
de qualquer tipo de violência, como também em breve vai chegar mais 
dois investigares para ajudar combater os assaltos e outros atos de 
criminalidade que estão ocorrendo em nosso município. Em relação a 
COSANPA, disse que é uma luta antiga deste Poder com os órgãos 
estaduais, para que a obra da referida empresa seja concluída, até 
porque a população não aguenta mais essa constante falta d’agua. 
Estiveram ainda na COHAB, onde o diretor garantiu que Oriximiná será 
comtemplada com o programa “Sua Casa”, que será a segunda 
remessa, como também a parcela do cheque moradia das pessoas que 
já foram contempladas. Portanto isto demonstra que estamos 
trabalhando em prol da nossa população, com o apoio do presidente da 
Câmara para que possamos viajar até a Capital do Estado em busca de 
benefícios para a nossa população.   A seguir fez uso da palavra o 
vereador Mauro Wanzeler, que após fazer suas saudações, fez um 
relato do atentado que sofreu contra sua vida e do deputado Ângelo 
Ferrari, pelo prefeito de Oriximiná Willian Fonseca, na última terça-feira 



 

por ocasião da visita do governador Helder Barbalho em Oriximiná, que 
veio inaugura parte da PA e reinauguração da escola Pe. José Nicolino 
de outras obras. Disse que no retorno do aeroporto o governador 
convidou o vice-prefeito Argemirinho, quando o Sr. Siqueira gritava que 
tinha sido mais votado em Oriximiná, foi quando o vereador Mauro 
perguntou para que ele tinha sido eleito, só se fosse para deputado 
municipal, nisso ocorreu um bate-boca entre os mesmos. Em seguida o 
deputado municipal saiu de carro com o prefeito, todos pensaram que 
ele tivesse ido embora, mais não ele retornou e no estacionamento do 
aeroporto houve outra discussão, em seguida o prefeito parou com o 
carro em um comercio na travessa Carlos Maria Teixeira esperou o 
vareador e o deputado que vinham em só um carro foi quanto o prefeito 
avançou com intuito de bate-los. Então não se trata de acidente e sim 
de um atentado contra a vida do vereador Mauro e do deputado Ângelo, 
como mostra os vídeos que já estão com as autoridades do judiciário, 
para que sejam tomadas as devidas providencias. Disse que esse 
prefeito já fez isso com autoridades imagine com um cidadão comum. 
Disse ainda o vereador Mauro que a verdade vai prevalecer e a justiça 
será feita. Finalizou o nobre vereador que não vai se intimidade de fazer 
o seu trabalho em prol da população até o termino de seu mandato. Com 
a palavra a vereadora Josy Seixas, disse ser lamentável esses fatos 
desagradáveis que estão ocorrendo em Oriximiná. Disse que não foi 
para o aeroporto, mas o caso sobre em sua residência quando ocorreu 
um atentado contra a camionete de seu cunhado que estava 
estacionado, graças a Deus que não tinha ninguém na camionete, tinha 
acabado de chegar em casa acompanhada dos vereadores Marcelo, 
Marcio e do vice-prefeito. Então como mostra o vídeo não se trata de 
um acidente e sim de um atentado. Mas ainda acredita na justiça que 
deve dar uma resposta sobre o fato. Disse ainda a vereadora Josy que 
naquele momento se sentiu ameaçada, até porque poderia está dentro 
do veículo que estava parada enfrente sua residência. Então é 
desesperador esses fatos que ocorreram em nosso município, mas para 
algumas pessoas acham normal e ainda fazem chacotas nas redes 
sociais, o que é lamentável. Ainda com a palavra a vereadora Josy 
reportou-se sobre o requerimento da Sra. Ivanice Printes Franco, onde 
ela relata sobre o atendimento com o Dr. Sidney no hospital municipal, 
onde as crianças são impedidas de serem atendidas pelo profissional. 
Então isto demonstra perseguição política ao Dr. Sidney porque ele 
cobra melhorias para a pediatria local, o que é lamentável, até porque 



 

ele tira do bolso dele pra remédio para ajudar as crianças que as mães 
não tem condições. Espera que esta Casa tome as devidas providencias 
sobre o requerimento do Sra. Ivanice Printes Franco. A seguir fez uso 
da palavra o vereador Rafael Viana, que após saudar os presentes disse 
ser inaceitável dizerem tudo, que acontece de errado em Oriximiná é 
culpa dos vereadores. Disse que nunca usou a tribuna desta Casa para 
denegrir a imagem de ninguém, mas infelizmente tem muitas pessoas 
que levam as situações pelo lado político e pessoal, o que é 
preocupante. Acrescentou ainda o nobre vereador que não faz política 
com ódio e sim respeitando cada pessoa. Em relação a situação da 
COSANPA, disse ser um problema antigo e sério, mais apesar de ser 
de responsabilidade do estado, os vereadores sempre estão cobrando 
a conclusão da obra em nosso município. Ainda com a palavra o Edil 
disse que o trabalho do vereador neste Parlamento não deveria 
entender como perseguição e sim como alerta a administração 
municipal, até porque tudo que é solicitado pelos vereadores é para 
atender o clamor da nossa população, uma vez que somos os 
verdadeiros representantes dos mesmos. Finalizou assegurando que 
vai continuar trabalhando pela coletividade, respeitando cada cidadão 
comum e autoridades. A seguir fez uso da palavra o vereador Sebastião 
Gomes, que após saudar os presentes reportou-se sobre o 
requerimento que apresentou nesta sessão. Solicitando providencias do 
executivo municipal no sentido de identificar as ruas e travessas de 
nossa cidade, através de placas, o que vem facilitar a localização e 
deslocamento dos nossos munícipes e visitantes. Ressaltou o Edil que 
tal requerimento vem na verdade solicitar o cumprimento da lei 
municipal nº. 9.301, de 04 de julho de 2019, que trata do assunto. Com 
a palavra o vereador Quinho Azevedo incialmente congratulou-se com 
os vereadores que foram em Belém em busca de melhorias para o 
nosso município. Em relação a COSANPA, disse que seria viável os 
vereadores reunirem com o gerente local, no sentido de buscar soluções 
para resolver de uma vez por toda a falta de água em nossa cidade, 
mesmo sabendo que a responsabilidade é do estado. Parabenizou 
ainda as vereadoras que sempre estão lutando por melhorias no 
combate à violência contra a mulher em todos os aspectos em 
Oriximiná. Em seguida parabenizou todos os médicos pelo dia do 
médico comemorado em 18 de outubro, em especial os de Oriximiná, 
que fazem um belíssimo trabalho de salvar vidas, portanto todos 
merecem nossos reconhecimentos. Ainda com a palavra o vereador 



 

Quinho, disse que já está no segundo mandato de vereador neste 
Parlamento, mas sempre construiu boas amizades. Disse ser 
lamentável o que vem ocorrendo em Oriximiná, até porque tudo é 
passageiro nesta vida. Falou de um drone que estava circulando em 
cima de sua residência, onde teve a oportunidade de ver o carro que 
estava com referido aparelho, era de uma pessoa que considerava 
como amigo, o que lhe deixou muito triste. Assegurou o Edil que vai 
continuar trabalhando em prol da nossa população com humildade e 
respeito com as pessoas. Finalizou pedindo que Deus traga a paz em 
nosso município. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse 
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou à disposição dos líderes 
partidários. Com a palavra o vereador Marcelo Sarubbi, após saudar os 
presentes, parabenizou o vereador Deybson pelo requerimento que 
apresentou nesta sessão, solicitando recuperação e manutenção do 
parque de exposição. Acrescentou o Edil que trabalhou dez anos na 
SEMAGRI, mas sempre existia zelo com aquele prédio público, além 
dos eventos que eram realizados que gerava emprego em renda, mais 
atualmente se observa um descaso total com aquele logradouro público, 
por parte da administração pública. Disse ainda que realmente em uma 
sessão anterior o vereador Deybson solicitou providencias a quem de 
direito sobre o fio de alta tensão nas proximidades da escola Adélia 
Figueira, mas infelizmente só foi tomado providencias após o fio 
arrebentar, e por um milagre não aconteceu uma tragedia naquele 
educandário. Em relação ao relato do vereador Mauro sobre o atentado 
contra a vida do Edil e do deputado Angelo Ferrari ocorrido na última 
terça feira, demonstra o desiquilíbrio do gestor municipal. Disse ser 
lamentável o nosso município está nas mãos de um cidadão psicopata. 
Lembrou ainda o vereador Marcelo que algum tempo atras o vereador 
Arnaldo disse que iria apresentar um requerimento solicitando um 
atestado de maluquice para o atual gestor, assegurou o Edil que se 
fosse apresentado tal requerimento com certeza ia votar favorável.  Não 
havendo mais nenhum líder que desejasse fazer uso da palavra o Sr. 
Presidente solicitou interrompeu a sessão para cumprimento do 
Intervalo Regimental de quinze minutos. Decorrido o tempo regimental, 
o Sr. Presidente, passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando 
a 1ª Secretária que procedesse a leitura das matérias em pauta para 
discussão e votação. Lido e submetido a discussão o requerimento da 
vereadora Ana Cleyde, que requer dispensa de interstício para efeito de 
1ª, 2ª e última discussão e redação final os Projetos de Leis nrs. 049, 



 

050 e 053/22, lidos no expediente da sessão de hoje. Dito requerimento, 
posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a 
discussão o requerimento do vereador Deybson Rasch. Dito 
requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 
submetido a discussão o requerimento do vereador Sebastião Gomes. 
Dito requerimento, posto em votação foi aprovado por unanimidade. 
Lido e submetido para efeito de 1ª, 2ª e última discussão e redação final 
o Projeto de Lei nº 049/22, que Institui o programa de recuperação fiscal- 
recupera-Orixi, com alterações através da Emenda Modificativa nº 
001/22, apresentada pela comissão de Economia, aos itens II, III, IV, V, 
VI, VII e VIII ao artigo 3º do aludido Projeto de Lei. Dito Projeto de Lei, 
posto em votação foi aprovado por unanimidade, com as respectivas 
emendas, na forma regimental. Lido e submetido para efeito de 1ª, 2ª e 
última discussão e redação final o Projeto de Lei nº 053/22, que dispõe 
sobre a Criação do Programa Municipal de Educação Integral no 
contraturno-PMEIC. Dito Projeto de lei, posto em votação, foi aprovado 
por unanimidade, na forma regimental. Lido e submetido para efeito de 
1ª, 2ª e última discussão e redação final o Projeto de Lei nº 050/22, que 
Altera a Lei nº 9.421/2021, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do 
Municipio de Oriximiná, para o exercício de 2022. Dito Projeto de Lei, 
posto em votação, foi aprovado por unanimidade, na forma regimental. 
Lido e submetido a discussão o Parecer nº 065/22, favorável à 
aprovação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 003/22, de autoria 
dos vereadores Mauro Wanzeler, Rafael Viana, Marcio Canto, Josy 
Seixas e Marcelo Sarubbi, que dispõe sobre a alteração da redação do 
Caput do art. 33 da lei Orgânica do Municipio de Oriximiná, para alterar 
a data de eleição para renovação dos cargos da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Oriximiná. Com a palavra o vereador Arnaldo 
disse que o referido projeto de lei deveria ser amplamente discutido com 
todos os vereadores, inclusive observou que na reunião da comissão de 
constituição e justiça não estavam todos os membros, ou seja, não 
estava presente o presidente da referida comissão e que o resultado da 
votação ficou empate. O vereador Marcio Canto esclareceu que como 
vice-presidente da comissão de justiça, de acordo com os dispositivos 
regimentais pode reunir a comissão e deliberar qualquer projeto em 
tramitação na mesma. Em relação ao empate da votação na comissão 
prevalece o voto do relator A vereadora Josy, disse que todas as 
comissões permanentes deste Poder, são compostas de cinco 
membros, portanto tendo a maioria dos membros as comissões podem 



 

reunir e deliberar qualquer proposição. Em relação ao Parecer favorável 
ao projeto de emenda à Lei Orgânica, para antecipar a eleição da mesa 
diretora da Câmara, disse que é de grande relevância essa mudança, 
uma vez que o atual presidente já enfrentou dificuldades para obter 
documentação de presidente anterior deste Poder, porque não houve a 
transição de cargo, ou seja, o tempo é curto, geralmente essa transição 
ocorre no mandato de 4 em 4 anos. Portanto daí a necessidade de fazer 
essa mudança de data da eleição da mesma, inclusive tinha uma 
proposta que fosse em agosto, para não ocorrer nenhum transtorno. O 
vereador Junhão disse que foi relator do projeto, emitiu o parecer 
favorável baseado em um parecer do assessor jurídico da Casa. Disse 
ainda que tal emenda não vai interferir na eleição da nova mesa diretora 
que se aproxima. Dito Parecer, posto em votação, foi aprovado por nove 
votos a favor e quatro contra dos vereadores Quinho Azevedo, Arnaldo 
Gemaque, Sebastião Gomes e Adeilson Lopes. Lido e submetido a 
discussão o Parecer nº 066/2022, favorável à aprovação do Projeto de 
Resolução nº 012/22, que revoga a Resolução nº 004/20, de 23 de 
setembro de 2020, que fixa o valor dos subsídios mensais dos 
vereadores do Municipio de Oriximiná, para o quadriênio 2021/2024. 
Dito Parecer posto em votação foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida o Sr. Presidente baseado nos dispositivos regimentais 
submeteu para efeito de única discussão e redação final o Projeto de 
Resolução nº 012/22, que revoga a Resolução nº 004/20, de 23 de 
setembro de 2020, que fixa o valor dos subsídios mensais dos 
vereadores do Municipio de Oriximiná, para o quadriênio 2021/2024. 
Dito Projeto de Resolução, posto em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Foi submetido à apreciação do Plenário os pedidos de 
licença da vereadora Ana Cleyde e do vereador Manoel Bochecha, 
sendo os mesmos aprovados por unanimidade um a um. Esgotadas as 
matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. Presidente passou 
a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores 
vereadores. Com a palavra a vereadora Jose Seixas, reportou-se  sobre 
o Projeto de Emenda à Lei Orgânica, para antecipar a eleição da nova 
Mesa Diretora da Casa, acrescentando que o objetivo do mesmo visa 
organizar a instituição Câmara, mas não tem nenhuma interferência 
com a eleição que deve acontecer este ano, como também vem 
obedecer solicitação dos órgãos fiscalizadores, no caso o TCM, que 
solicita documentação de ex-presidentes da Câmara no intervalo dos 
quatro anos de mandato, muitas vezes não tem, como aconteceu 



 

recentemente porque não tem a transição de cargo, isto só aconteceu 
de 4 em 4 anos. Portanto se faz necessário que todos os vereadores 
analisem a importância do referido projeto de emenda à Lei Orgânica 
quando mesmo vier para as duas discussões e votação. Continuando a 
nobre vereadora cobrou providencias do presidente da Casa, sobre as 
três CPI’s, que foram constituídas neste parlamento, que até a presente 
data nenhuma foi concluída, o que é preocupante, até porque somos 
cobrados pela população. Destacou a CPI’s das maquinas e veículos 
que são alugados para a prefeitura, que parou com a saída do vereador 
Renan que era presidente da mesma, não foi dado andamento, pois 
seria de grande valia a população ter conhecimento das empresas de 
fachadas, respondem processo na polícia federal, que ganharam 
licitações, segundo informações obtidas no Portal da transparência, 
uma verdadeira aberração. Finalizou solicitando as devidas 
providencias do presidente da Casa. Com a palavra o Presidente 
Marcelo, disse que já recebeu a documentação da CPI, das maquinas 
que estavam com o vereador Renan e já encaminhou ao assessor 
jurídico para as devidas providencias. Acrescentou ainda que no 
primeiro dia de mandato do atual gestor ele falou que não ia alugar 
nenhum veículo, mais segundo o portal da transparência tem mais carro 
alugado nesses dois anos de mandato dele do que no mandato do ex-
prefeito Ludugero. Com a palavra o vereador Mauro Wanzeler, disse 
que é membros das três CPI’S a que mais andou foi a sobre o FUNDEB, 
hoje não vão se reunir porque o presidente da mesma viajou. Disse 
ainda que realmente houve falhas nas referidas CPI’s, porque até a 
presente data nenhuma foi concluída, como o povo fala vai acabar em 
pizza, e quem vai responde são dos membros das mesmas. Espera que 
sejam tomadas as devidas providencias pelo presidente deste Poder, 
sobre as três CPI’s. Com a palavra o vereador Arnaldo Gemaque, 
reportou-se sobre o projeto de emenda à Lei Orgânica, dizendo que é 
viável a antecipação da data para eleição da nova Mesa Diretora, agora 
deveria ser discutido amplamente com todos os vereadores, que com 
certeza a aprovação do parecer nesta sessão seria por unanimidade. 
Portanto foi por esta razão que votou contra o referido Parecer. Com a 
palavra o vereador Marcio Canto, cobrou novamente do Gestor 
Municipal a aquisição do aparelho de tomografia, inclusive tem em mãos 
uma requisição de um paciente do dia 25 de abril do ano em curso, que 
ainda não fez o exame, porque não tem condições de fazer particular 
está aguardando até a presente data pelo SUS, o que é inaceitável. Em 



 

relação ao drone disse que antes da eleição estava com outras pessoas 
em um determinado lugar, apareceu um drone, mas não foi atras para 
saber quem estava com o referido aparelho, mas isto é lamentável, até 
porque é invasão de privacidade. Com a palavra a vereadora Ana 
Cleyde, congratulou-se com a vereadora Josy pelo pronunciamento 
sobre o atentado contra o veículo que estava em frente à residência da 
mesma. Acrescentou a vereadora Ana Cleyde que é contra a violência, 
tanto que quando foi atacada de forma caluniosa, levou o caso na 
justiça, a qual espera fazer valer seus direitos. Disse ainda que este 
Poder é composto de quinze membros, sendo doze homens e três 
mulheres, mais as que são mais atacadas nas redes sociais são as três 
vereadoras, o que é revoltante. Ainda com a palavra a nobre vereadora 
falou sobre a viagem a Belém, onde foram na COAHB, falar sobre as 
144 famílias que foram agraciadas, sendo que 22 não receberam o 
recurso para pagarem os pedreiros, o diretor garantiu que em breve 
essas famílias vão receber para quitarem a dívida com os pedreiros. 
Disse ainda que a partir de janeiro Oriximiná será agraciado com 100 
cheque moradias, o que será de grande relevância para as famílias que 
realmente precisam ter sua casa própria. Não havendo mais nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a 
Sessão, marcando outra para amanhã, no horário regimental. Para 
constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e 
pelos demais membros da Mesa. 
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